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Дмитро Адамовський: схеми «Трейд коммодіті», бізнес в окупованому Криму, російський паспорт і зв’язки з Юрою Єнакіївським

Дмитро Андрійович Адамовський - дуже маловідомий персонаж українського бізнесу,
хоча володіє він дуже великими активами. Пояснюється це просто: Дмитро
Адамовський перебуває у тіні свого батька, Андрія Адамовського, який основний
негатив взяв на себе, залишивши синові більш-менш чистий бізнес.

Хоча, звичайно, в тому бізнесі, який веде родина Адамовських (є ще один син - Яків),
абсолютно чистим і незаплямованим бути не можна. Хоча б через те, яким чином
батько, Андрій Адамовський, заробляв свої активи. Найбільш скандальними його
бізнес-проєктами є ТРЦ Art Mall у Києві та участь у групі компаній «Трейд
коммодіті», яка сумно прославилася постачанням палива міністерству оборони.

"Трейд коммодіті" вигравала найдорожчі тендери шляхом демпінгування цін, а після
підписання угод на постачання палива підвищувала ціни. Як наслідок, вона
потрапила до кримінальної справи. Разом з Адамовським у схемах фігурують такі
одіозні особи, як Олександр Грановський та Владислав Якубовський. Достовірно сума,
на яку «нагріли» ці бізнесмени державу невідома, але, за відомостями з надр НАБУ,
відмазатися від в’язниці цим панам коштувало 800 000 доларів. Що стосується ТРЦ
Art Mall, то суть справи зводиться до захоплення столичної землі та кідалову
іноземних інвесторів. Утім, останнє начебто вдалося вирішити полюбовно.

Дмитро Адамовський у цих схемах та у кримінальній справі формально не фігурує –
у нього відносно чистий бізнес. Тим паче, що він є громадянином Канади. Згідно з
українськими реєстрами, Дмитро Адамовський є власником або співвласником 36
українських компаній. Деякі з них засвітилися у скандалах, хоча, звичайно, ці
скандали не йдуть у жодне порівняння з крадіжкою грошей у армії, де засвітився
Адамовський-старший. Хоч і не є безневинними витівками, як можна було б
подумати.

Так, наприклад, ТОВ «Будкомпанія Артфел» фігурує у скандалі навколо отримання
дозволу на забудову ділянки площею пів гектара на столичному Подолі, на перетині
вулиць Верхній Вал, Кожем’яцької та Вознесенського узвозу. Це – історична зона
Києва, але хитрі бізнесмени вирішили там збудувати бізнес-центр. Власниками ТОВ
«Будкомпанія Артфел» є ТОВ «"ПІАФ" ТМ"» та ТОВ «Міжрегіональний Інвест Союз».
Власником останнього є компанія «Районел Лімітед» з Маршаллових островів,
кінцевим власником якої вказано Дмитра Адамовського. У процесі отримання
дозволу на будівництво причетні Черновецький та Сергій Березенко, а також низка
інших дуже скандальних особистостей.

Випливало ім’я Дмитра Адамовського і в скандальних файлах Panama Papers.
Причому теж у дуже цікавій компанії. І знову йшлося про офшор. Дмитро
Адамовський разом зі своїм батьком фігурував серед співвласників офшору з
Британських Віргінських островів Turitella Corporation, а серед його компаньйонів
були такі відомі особи, як гендиректор «Укртранснафти» Микола Гавриленко та
бізнес-партнер Юрія Іванющенка (він же Юра Єнакіївський) Ігор Філіппенко.

Зв’язок Дмитра Адамовського з Юрієм Іванющенком через панамський офшор аж
ніяк не випадковий. Ці дві людини пов’язані ще, як мінімум, однією фірмою. Ідеться
про ТОВ «Інвестиційна компанія Євразія», в якому прізвища Іванющенка немає,
натомість є прізвище Владислава Якубовського, якого пов’язують із Юрієм
Іванющенком. І який разом із батьком Дмитра Адамовського фігурує у скандалі
навколо «Трейд коммодіті». У цьому ж скандалі фігурує і ТОВ «ІК Євразія», як
компанія, афілійована з Якубовським і замішана у постачанні палива для
Міноборони за завищеними цінами.

Отже, повністю вберегти свого сина Дмитра від згадки у скандальних проєктах
Андрію Адамовському явно не вдалося. Однак у всьому цьому є зерно набагато
цікавішої інформації – Дмитро Адамовський любить ховатися за офшорами та
венчурними фондами. Якщо вивчити реєстри, то більшість фірм, у яких виступає
бенефіціаром Дмитро Адамовський, зареєстровано саме у такий спосіб.

З чого б це? Можливо, відповідь у тому, що нинішній громадянин Канади Дмитро
Андрійович Адамовський має російський паспорт і ще нещодавно вів бізнес в
окупованому Криму. Причому цей бізнес був перереєстрований за російським
законодавством вже після анексії. Як випливає з даних російських реєстрів, Дмитро
Андрійович Адамовський у 2016 році був серед співзасновників ТОВ «Крим-Аромат».

Вийшов він із числа власників ТОВ «Крим-Аромат» у 2019 році, але цікавіше не це, а
те, що ІПН 772581117144 був виданий у Москві:

А ІПН у Росії видають лише резидентам, тобто громадянам. З цього випливає простий
висновок – громадянин Канади Дмитро Андрійович Адамовський був громадянином
Російської Федерації як мінімум з 2016 до 2019 року. І в той же час абсолютно
безповоротно вів бізнес в Україні, пов’язаний, зокрема, і з постачанням палива для
ЗСУ та забудовою історичної частини Києва.

Щодо бізнесу в Росії, то дуже схоже, що бізнес цей Дмитро Адамовський аж ніяк не
покинув. Якщо вивчити прізвища осіб, пов’язаних із Дмитром Адамовським через
російські бізнес-структури, то як мінімум дві особи – Олександр Вікторович Жуй,
нинішній директор ТОВ «Крим-Аромат», та В’ячеслав Іванович Лукашенко, нинішній
засновник ТОВ «Крим-Аромат» - є звичайними номіналами, на яких Адамовський
переписав свій бізнес. Йдеться, окрім ТОВ «Крим-Аромат», про, як мінімум, шість
фірм, які ведуть діяльність в окупованому Криму:

Можливо, таких фірм у Росії у Дмитра Адамовського більше, але скільки б їх не було,
вони однозначно є причиною такого сильного тяжіння пана Адамовського до
офшорів і закритих інвестиційних фондів – у разі чого ці активи конфіскувати
практично неможливо.

Що з цього приводу думає Канада – питання цікаве. Але Канада далеко, а Україна –
близько. І тут, хоча прізвище Дмитра Адамовського принаймні тричі спливало у
відвертому криміналі – йдеться про все ті ж закупівлі палива для МО через «Трейд
коммодіті», забудову історичного центру Києва та файли Panama Papers, де він був
пов’язаний із Юрієм Іванющенком, - реакції Києва на діяльність Дмитра
Адамовського немає. Хоча російське громадянство та бізнес в окупованому Криму
начебто натякають.
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